合併 公告

平成26年4月2日

債権者各位

東京都千代田区三番町 20 番地 株式会社インプレスジャパン 代表取締役 土田米一

当社は、平成26年7月1日を効力発生日として、株式会社インプレスホールディングス(東京都千代田区三番町20番地)及び株式会社インプレスコミュニケーションズ(東京都千代田区三番町20番地。以下「ICC」といいます。)の共同新設分割の効力発生を条件に、ICC、株式会社インプレスビジネスメディア(東京都千代田区三番町20番地。以下「IBC」といいます。)及び株式会社 Impress Watch(東京都千代田区三番町20番地。以下「IPW」といいます。)と合併して、当社はICC、IBC及びIPWの権利義務全部を承継して存続し、ICC、IBC及びIPWは解散することにいたしましたので公告します。

この合併に対し異議のある債権者は、本公告掲載の翌日から1ヶ月以内にお申し出下さい。

各社の最終貸借対照表の開示状況は次のとおりです。

当社: http://impressholdings.com/info/profiles/ij.htm ICC: http://impressholdings.com/info/profiles/icc.htm IBC: http://impressholdings.com/info/profiles/ibc.htm IPW: http://impressholdings.com/info/profiles/ipw.htm

以上